德黑兰全面"封城"遏制疫情蔓延

■本报记者 陆纾文

为遏制新冠疫情蔓延, 伊朗首都德 黑兰及其相邻的阿尔布尔士省从20日开 始放假6天,全面"封城",其间市内所有 的露天集市、商场等都将暂停营业。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道, 近几周来,变异新冠病毒德尔塔毒株在 伊朗持续传播。据伊朗卫生部20日公布 的数据,该国较前一日新增新冠确诊病 例27444例, 创疫情暴发以来最高纪录。 为阻断和控制疫情传播,伊朗政府发言 人阿里·拉比埃日前宣布,20日至25日, 已被列为"红区"的德黑兰放假6天,其间 所有政府机构都将关闭, 所有露天集市 和商场也将暂停营业。

拉比埃表示,这是根据国家抗疫指挥 部安全、社会、军事委员会的建议,经总统 批准的,政府将采取严格的管控措施。 "德黑兰严禁非本地车辆通行,违规者除 了面临罚款,车辆还将被送返。"拉比埃说,

新华社巴黎7月20日电(记者陈

韦朗当天在国民议会会议上表示,

晨) 法国卫生部长韦朗 20 日表示,变

异新冠病毒德尔塔毒株正在法国快速传

播,该国过去24小时新增确诊病例超

德尔塔毒株的快速传播导致法国新冠疫

情形势恶化,确诊病例增长速度前所未

有。他呼吁法国民众积极接种疫苗,

"疫苗是战胜疫情的武器,也是摆脱疫

过1.8万例,增长速度前所未有。

情的唯一途径"。

对于风险级别标记为红色和橙色的城市,将 根据管理规划继续采取交通禁令。

事实上,交通管制从19日下午6点便 开始执行了。伊朗安全力量交通警察负 责人哈迪亚纳法尔19日宣布,各相关部 门此前发出的通行许可证全部作废,德 黑兰省和阿尔布尔士省共计14个出入口 实行全面交通管制。据悉,德黑兰省、阿 尔布尔士省和所有标记为红色的城市出 入口都有警察驻守并通过摄像头监控, 违反者将面临高额罚款。

自疫情暴发以来,伊朗累计已有超 过357万例确诊病例,死亡逾8.7万例。德 黑兰省副省长阿巴斯帕夏称,全省所有 政府机构和非政府部门在为期6天的假 期内都将关闭,证券交易所也在20日、24 日、25日休市。此外银行、巴扎、电影院、 剧场、国家图书馆阅览室在此期间停止 营业。为保障民众日常生活,德黑兰市郊 地铁线路在放假期间仍将运营, 德黑兰 市内的253个果蔬市场也将继续营业。

法国政府发言人阿塔尔 19 日在

根据法国公共卫生部门 20 日公布

新闻发布会上说, 法国已进入第四波

疫情,新增确诊病例中感染德尔塔

毒株的病例占80%, 住院人数再度

的数据,该国过去24小时新增新冠确

诊病例 18181 例, 累计确诊 5890062

例;新增死亡病例33例,累计死亡

111554 例。截至 19 日, 法国已有超过

3700万人接种至少一剂新冠疫苗。

外交部批美方借病毒溯源妖魔化污名化中国

成欣) 截至7月21日下午,已有 民的心声,表明了他们对美方一些人 9月,德特里克堡所在地马里兰州报告 立坚问。

约500万中国网民联署了呼吁世界卫 借溯源问题搞政治操弄的愤怒。美国 称"电子烟疾病"患者病例数增加了一

赵立坚说, 德特里克堡之谜至今无

解。2019年7月,美国疾控中心给德特

里克堡基地发终止函,要求其终止大部

分操作。就在同月,弗吉尼亚州北部开

始出现不明原因的呼吸系统疾病, 威斯

底,靠近德特里克堡的两家养老院出现

新华社北京7月21日电(记者成 欣 温馨)近期,美国一些官员、媒体 炒作"3名武汉病毒研究所工作人员 2019年11月染病",称这增加了病毒 可能从"实验室泄漏"的可信度。对 此,外交部发言人赵立坚在21日的例 行记者会上说,美方根本拿不出证 据,就是在说谎,借溯源对中国进行 妖魔化和污名化。

生组织调查美国德特里克堡生物实验

室的公开信。对此,外交部发言人赵

立坚在当日例行记者会上说,调查德

特里克堡是包括中国人民在内的各国

人民的呼声,是美方在新冠病毒溯源

积极响应,不到5天就有约500万人

赵立坚说,此次联署自7月17日

发起以来,得到了中国广大民众的 康星州暴发大规模"电子烟疾病"。7月

上必须回答的问题。

赵立坚说,"既然美方如此言之凿凿,那 就请美方拿出证据来!"

"美方诬称3名武汉病毒研究所工作 人员染病,他们姓甚名谁?他们染的什么 病?"赵立坚说,"如果是新冠病毒检测呈 阳性,请美方出示检测报告!"

"我可以告诉大家的是,美方根本 拿不出证据,因为美方就是在说谎,就

"我问美方几个非常简单的问题。" 是借溯源对中国进行妖魔化和污名 化。"他说。

为由, 拒绝公布关于关闭德特里克堡的

原因。历史上, 德特里克堡也有令人不

安的劣迹和污点。基地中保存着二战后

包括德国纳粹细菌战实验室主管和侵华

日军731部队等在内的细菌战研究资料。

美国媒体也披露,德特里克堡至今仍存

"这些事件之间到底有何关联?美

放着大量严重威胁人类安全的病毒。

赵立坚表示,还想请美方回答几个

据报道,美国国立卫生研究院研究 发现,美国5个州的新冠病毒感染证据在 2019年12月就已出现。美方有何回应?

据报道, 佛罗里达州171名新冠肺 炎患者出现症状,早于该州首例报告病

例,且都没有中国旅行史。美方有何 说法?

"调查德特里克堡是包括中国人

民在内的各国人民的呼声, 是美方在

病毒溯源上必须回答的问题。"赵立

坚说,面对本国近63万因疫情逝去的

生命,美方应展现透明,切实采取措

施彻底调查本国疫情源头, 彻底调查

美国抗疫不力的原因并追究责任者,

彻底调查德特里克堡及200多个美国

海外生物实验基地种种疑云,给世界

人民和国际社会一个交代。

据报道,新泽西州贝尔维尔市市 长2019年11月就已感染新冠病毒,比 美国报告首例确诊病例早了两个多 月。美方有何解释?

据报道,2019年7月席卷美国多州 的电子烟肺炎"大白肺"的症状,同新 冠肺炎症状极其相似。美方能否澄清?

"一提到允许世卫组织调查德 特里克堡以及美国海外200多个生物 实验室,美方就闭嘴。"赵立坚最后 "德特里克堡有什么见不得人

设计性能先进,价格"美丽",欲与美欧争夺国际市场

已有约500万中国网民联署给世卫组织的公开信,外交部:

调查德特里克堡是美方必须回答的问题

本应及早调查德特里克堡,但一直没 倍。即便如此,美方仍以"国家安全"

新华社北京7月21日电(记者温 参加。节节攀升的数字代表着中国人 一种不明原因导致肺炎的呼吸道疾病。 方究竟打算何时就此公开澄清?"赵

俄新型五代战机亮相莫斯科航展

俄罗斯20日在莫斯科航展展示新 型五代战机原型机,设计性能先进,价 格"美丽",寻求与美国和欧洲战机争 夺国际市场

第15届莫斯科国际航空航天展览 会当天在俄罗斯首都莫斯科附近的茹 科夫斯基市开幕,俄罗斯第五代多用 途轻型战斗机原型机正式亮相。

这款战机由俄罗斯国家技术集团 旗下苏霍伊设计局研发。据俄卫星通讯 社报道,作为第五代战机,它具有低可 探测性、超机动性和超音速巡航能力。

设计方介绍,这款战机最大飞行 速度可达1.8至2马赫,即音速的1.8至2 倍,最大作战载荷7400公斤,不带副油 箱的情况下航程为2900公里。

这款原型机为单座,单发动机,双 垂尾,进气道位于机身下方,内置式武 器舱。在原型机旁,陈列着红外、雷达 制导空对空导弹和空对舰导弹。设计 方说,它可以同时打击多至6个空中、 海上或陆地目标。

它的内部武器舱可以携带多架无 人机, 且今后本身也可能开发出无人 驾驶版本。卫星通讯社报道,俄罗斯国 家技术集团在航展上展示的电脑模拟 画面显示, 多架新型战机编队飞行过 程中,每一架战机释放出多架巡航导 弹造型的无人机,与战机一起飞行。

这是俄罗斯50多年来首次推出单发 战机,主打海外市场。俄国家技术集团总 裁切梅佐夫告诉卫星通讯社,新款战机 质优价廉,在亚太、中东和拉美市场出口 潜力巨大。



斯首款五代机苏-57使用的发动机和航

空电子设备,并且在设计过程中动用超

级计算机。他说,它的价格为2500万至

3000万美元,远低于一些国外战机,如法

国"阵风"和瑞典"鹰狮"的单价约为6000

俄方以英文给新款战机命名为

万至9000万美元。

日,俄罗斯新 型单发动机 第五代战斗 机的原型机 在茹科夫斯 基市举办的 莫斯科航展 上亮相。

7月20

新华社发 俄罗斯副总理鲍里索夫在航展上说,制速度,新战机采用了已经服役的俄罗 "Checkmate".即国际象棋中将对方的

> 土直丁夗地的"将夗 俄罗斯卫星通讯社说,美国向盟 友和伙伴国推销F-35,但用制裁等手 段打压俄方先进武器在国际市场的销 售。新款战机命名为"将死","这一信 息的接收对象是谁,不言而喻"

> > 惠晓霜(新华社供本报专稿)

海地新政府举行就职仪式

变异新冠病毒德尔塔毒株快速传播

法官员:确诊病例增速前所未有

增加。

新总理亨利表示要彻查莫伊兹遇刺案件

据新华社墨西哥城7月20日电

(记者王钟毅) 太子港消息: 据海地当 地媒体消息,海地新政府当地时间20 日成立,阿里埃尔·亨利出任总理。

新政府就职仪式当天下午在海地首 都太子港举行,前总理克洛德·约瑟夫 在新政府中担任外交部长。新政府财经 部长等多个职位仍由前内阁成员担任。

亨利在就职演说中表示,新政府 首要任务之一是恢复社会秩序,确保 国家安全,为组织总统和议会选举创 造条件。他说,新政府将优化投资环 境,努力修复新冠疫情和社会犯罪冲

亨利在就职仪式开始前为7日遇刺

表示要彻查总统遇刺案件,将罪犯绳之 以法。 海地总统莫伊兹在遇袭前已于5日

身亡的总统莫伊兹举行了哀悼活动,他

签署任命, 由前政府部长亨利出任新一 任总理,接替约瑟夫。原定于7日举行 的新总理就职仪式因当天凌晨总统遇刺 亨利现年71岁,曾是一名神经外

科医生, 2015 至 2016 年先后担任海地 内政部长、社会事务和劳工部长。

西亚搜救官员21日说,印尼西加里曼丹 救起83名幸存者,并打捞起24具遇难者 省上周有多艘船只在热带风暴带来的大 遗体。 风和巨浪中倾覆,已造成24人死亡、31人 失踪,目前搜救工作仍在进行中,希望能 发现更多幸存者

西加里曼丹省坤甸搜救局负责人约 皮在接受新华社记者电话采访时说,本 月13日至14日,西加里曼丹省三发县遭 遇热带风暴,大风和巨浪造成该县附近 海域18艘渔船和拖船倾覆,当时船上共

据新华社雅加达7月21日电 印度尼 有138人。截至21日早上,搜救人员成功

约皮说, 坤甸搜救局联合印尼海军 出动多架飞机和巡逻船在事发海域参 搜寻,未来三天联合救援队将扩大搜寻 范围,希望能发现更多幸存者。

另据印尼媒体报道,三发县遭遇的 热带风暴还在当地引发洪灾,淹没了该 县约50个村庄,造成大量民房和公共建 筑物损毁,1.5万人受影响。

来自左翼政党的卡斯蒂略战胜藤森庆子赢得大选

"农民之子"将带领秘鲁艰难爬坡

■本报记者 沈钦韩

秘鲁全国选举委员会7月19日晚宣 布, 左翼政党自由秘鲁党候选人卡斯蒂 略在6月6日举行的总统选举第二轮投票 中以4万多票的微弱优势击败人民力量 党候选人藤森庆子,当选秘鲁下届总统。

从6月6日第二轮大选投票至今,漫 长的计票工作以及极其胶着的得票率反 映出卡斯蒂略和藤森庆子所代表的高度 撕裂民意的激烈博弈。

20日,卡斯蒂略表示他计划组建一 个由不同政治派别人士组成的多元化政 府,以团结社会。分析指出,在这个经历 政局动荡、社会分化的南美国家,卡斯蒂 略面临艰难的"爬坡"。

未来拉美国家大选的风向标

据秘鲁媒体报道,秘鲁全国选举程 序办公室6月15日曾公布过第二轮投票 结果,卡斯蒂略得票率为50.125%,藤森 庆子得票率为49.875%, 二者票数仅相 量党以一些投票站存在欺诈违规行为为 由提起上诉,要求取消数十万张"问题选 票"。卡斯蒂略所在的自由秘鲁党拒绝了 在疑似"违规行为"。经过严格审核后,秘 鲁全国选举委员会最终于7月19日官宣 本次大选最终结果。

民取得"这一历史性胜利",并呼吁在秘 会多数,未来他将面临议会层面的掣肘。 推特上向卡斯蒂略表示祝贺。



7月19日晚,当选总统卡斯蒂略在利马市中心向支持者挥手致意

鲁在独立200周年之际,社会各界共同建 设一个包容、公正和自由的国家。

这款战机的目标客户包括非洲国家、印度

和越南。按照他的说法,已经有国家对这

合飞机制造公司总裁斯柳萨里说,预期

这款战机2023年首飞,2026年批量交付。

新款五代机的联合研制方俄罗斯联

切梅佐夫介绍,为降低成本、加快研

款战机表达"强烈兴趣"。

同一天, 藤森庆子表示接受选举结 果,并呼吁支持者保持冷静,不要参加抗 议活动。不过她表示承认大选结果仅是 差44058票。随后藤森庆子所属的人民力 因为"法律和宪法要求她这么做",她仍 认为存在选举舞弊

秘鲁现任总统萨加斯蒂此前在接受 当地媒体采访时表示,没有任何证据表 利和哥伦比亚在今明两年的大选中都将 藤森的指控,同时指出对方部分选票存 明本次大选存在"欺诈"或"舞弊"的行 为。此外,美洲国家组织、美国和欧盟观 察员也宣布这场选举自由且公平。

结果出炉后,卡斯蒂略在首都利马 赢得了选举,但他上台后将面临多方挑 向支持发表了胜选讲话,号召秘鲁人民 战和考验。半岛电视台指出,秘鲁议会小 团结起来。随后,他在推特上感谢秘鲁人 党林立,卡斯蒂略所属政党并未占据议

同时, 秘鲁是全球最大的矿产出口国家 之一,卡斯蒂略主张对采矿企业征收大 45岁的藤森庆子主张延续秘鲁现行政治 量的税。因此,他的当选引起了国内矿产 企业的忧虑,并引起国际投资者的不安。

更具深层意义的是, 此次秘鲁大选 被视为拉美左右翼博弈的最前沿,还是 未来拉美国家选举的风向标。外媒分析 称,卡斯蒂略的崛起可能预示着巴西、智 向左翼摇摆。

去年,玻利维亚左翼的"争取社会主 义运动"候选人阿尔塞直接在首轮投票 不过,分析人士指出,卡斯蒂略虽然 中胜出当选总统。上月10日,在秘鲁大选 结果尚未官宣的时候, 阿根廷左翼总统 费尔南德斯便先行向卡斯蒂略予以祝 贺。此外,玻利维亚前总统莫拉莱斯也在

卡斯蒂略主张符合民众 "求变"心理

被称为"农民之子"的卡斯蒂略出生 于安第斯山区一个农民家庭,曾担任乡村 小学教师,几乎没有从政经验。从政治素人 转变为总统,卡斯蒂略获益于以下因素:

首先,秘鲁民众普遍对现状不满,呼 吁变革。过去一年,受新冠疫情的影响, 秘鲁政局动荡,贫富差距拉大,新冠死亡 率曾一度位居全球首位, 更是在去年11 月出现了一周之内三任总统的"奇观"。

卡斯蒂略在竞选期间提出将限制寡 头和垄断企业,将矿业、石油、水电、天然 气及通信等行业国有化,并增加卫生和 教育预算。对经济体制变革的思路符合 民众的"求变"心理

与卡斯蒂略的左翼主张不同, 现年 经济模式。该主张没有满足民众的政治 改革诉求, 也没有迎合选民改善民生的

其次,卡斯蒂略的形象更为亲民。在 竞选期间,与身着西装的建制派政客不 同,卡斯蒂略以一身标志性的秘鲁传统服 饰形象示人,这也让他收获了大量农村和 山区选民的拥护。他向选民承诺,未来执 政将把大多数民众的利益放在首位。

作为秘鲁前总统阿尔韦托·藤森长 藤森庆子身陷丑闻。她此前因涉嫌 洗钱被实施预防性监禁,还在2011年竞 选总统时被指控非法受贿。"藤森"这 个姓氏也给藤森庆子带来了无形的政治

超级大乐透第 21083 期公告 体彩公报

排列 3 第 21192 期公告

中奖号码:740 直选每注奖金 1040 元 组选 3 每注奖金 346 元

组选 6 每注奖金 173 元 排列 5 第 21192 期公告 中奖号码:74070

每注奖金 100000 元

中 坚 号 码 . 一等奖 6 一等奖(追加)

07+09+11+26+35 01+08 7329020 元

5863216 元 - 1 二等奖 84 148138 元 118510 元 二等奖(追加) 42 三等奖 134 10000 元 四等奖 660 3000元 一等奖基金积累数:

759158453.25 元

福建方圆拍卖有限公司拍卖公告

中国 AAA 级拍卖企业

受委托,我司定于 2021 年 8 月 20 日(星期五)上午 10 时在中拍平台(https://paimai caa123.org.cn) 采用网上电子竞价方式公开拍卖如下标的:1、上海市虹口区中山北一路 1250 号 2 号楼 1304 室,建筑面积约 44.61 平方米,拍卖参考价 116 万元,竞买保证金 10 万元; 2、上海市徐汇区南丹东路 99 弄 5 号 302 室, 建筑面积约 113.81 平方米, 拍卖 参考价 1401.92 万元, 竞买保证金 140 万元; 3、上海市徐汇区南丹东路 99 弄 1 号 201 室,建筑面积约 96.73 平方米,拍卖参考价 1145 万元,竞买保证金 110 万元。

以上标的在办理权证过户过程中应缴纳的相关税、费由买卖双方依照国家相关法 律、法规、政策各自承担。有意向的竞买人即日起可向我司咨询并联系看样,详情可登录 福建省公共资源电子公共服务平台 (https://:ggzyfw.fj.gov.cn)、中拍平台(https://:paimai. caa123.org.cn)、我司网站(http://:www.fypmh.com)及微信公众号"福建方圆拍

看样时间及地址:2021年8月11-13日(预约看样)于标的所在地,报名及保证金缴纳 时间:即日起至2021年8月19日18时止(以保证金到账时间为准并签署完整拍卖文件 视为有效报名),**联系电话:**0591-87511351、18960762636(林女士),**报名地址:**福州市鼓楼 区五四路 158 号环球广场 816 室

这南京盐水鸭也太好吃 正宗桂花鸭 地道南京味 肉嫩油润 囫囵个整只鸭子足足1斤6两(800克/只) 7月22-26号这5天直销 多买多送

盐水鸭是南京著名的特 产, 又叫桂花鸭, 至今已有 两千五百多年历史。盐水鸭 能体现鸭子的本味, 其独特

南京聚各维食 有限公司 广告

的风味, 也使得它成了南京 ■ 香闻四方的城市名片。 南京盐水鸭有三绝:"皮白肉嫩,肥 而不腻,鲜美可口"。做好的盐水鸭体型

饱满,光泽新鲜,皮白油润,肉嫩微红, 令人久食不厌。 盐水鸭做法返璞归真, 滤油腻、留鲜 美、驻肥嫩。鸭肉属凉性,夏季天气炎热,

吃鸭子对身体颇有益处。

多买多送 每天限量100份

本此活动厂家采取快递方式直接送货 到家,省去层层中间费用,**南京盐水鸭** 7月22-26号这5天直销价多买多送: 【特惠装买3送4】7只297元,每只仅42.4元

家庭装买2送2】4只198元,每只仅49.5元; 囫囵个整只鸭子足足1斤6两(800克/只),赠 送的同等规格。绝无碎肉添加, 每只最低 仅合42元,非常划算。打开袋子就是一道 美食,省去厨房的忙碌。真空包装,保质 期180天,均为最新批次,可以放心购买, 天气炎热,冷藏保存为佳

订购送 400-836-5059 货热线 400-836-5059